
Prijemni ispiti 
 Škola za osnovno muzičko obrazovanje, K u l a  

PRIJEMNI ISPIT ZA PRIPREMNI RAZRED OSNOVNE MUZIČKE 
ŠKOLE: 

 

U pripremni razred mogu se upisati deca od  8 godina (koja polaze u  II razred osnovne 
škole), ili dete  uzrasta 7 godina, ukoliko na prijemnom ispitu ispolji izuzetne muzičke 
sposobnosti.  
Upis se vrši uz proveru osnovnih muzičkih sposobnosti, a broj polaznika je ograničen.  
 
Rad sa učenicima odvija se u grupama i nastava se odvija dva puta nedeljno, a čas traje 45 
minuta. 
Kroz razvijanje interesovanja i ljubavi prema muzici i umetnosti uopšte, uz muzičko 
opismenjavanje i slušanje muzike, razvijajući sluh, glasovni opseg i muzičku memoriju, 
deca obogaćuju  muzički fond dečjih pesama različitog karaktera i sadržaja . 
 
Deca ne uče da sviraju, ali  se upoznaju sa  muzičkim instrumentima, kako bi bili u 
mogućnosti da,   kada dođe vreme za to, odaberu upravo onaj instrument koji im se dopada 
i koji im najviše odgovara. 
 

PRIJEMNI ISPIT ZA PRVI RAZRED OSNOVNE MUZIČKE ŠKOLE: 
 
U prvi razred osnovne muzičke škole može da se upiše učenik za sticanje šestogodišnjeg 
obrazovanja i vaspitanja ako je napunio 9 godina života. 
U  prvi razred osnovne muzičke škole može da se upiše i učenik stariji nego što je 
propisano, ukoliko na prijemnom ispitu ispolji izuzetne muzičke sposobnosti.  
Na prijemnom ispitu za utvrđivanje muzičkih sposobnosti za upis u prvi razred muzičke škole 
 proverava se: 

 ritam 
 muzička memorija 
 sluh 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ukoliko želite da nas uverite u svoje muzičke sposobnosti  
i pridružite nam se na nekoliko narednih godina 

 

DOBRODOŠLI ! 

Preliminarni rezultati prijemnog ispita objavljuju se u roku od 
8 dana, a konačni rezultati se objavljuju najkasnije u roku od 
15 dana od završetka ispita. 
Rezultati ispita se objavljuju na oglasnoj tabli Škole i na 
školskom sajtu. 
Pre održavanja prijemnog ispita, objavljuje se broj slobodnih 
mesta na instrumentima.  
 



Prijemni ispiti 
ŠOMO,Kula – izdvojeno odeljenje u Crvenki 

 

 
 

za školsku 2020/2021.  
KONKURS JE RASPISAN ZA INSTRUMENTE:  

KLAVIR I HARMONIKU 
 

Prijava za polaganje prijamnog ispita se popunjava na licu mesta u prostorijama 
Izdvojenog odeljenja ŠOMO u Crvenki. 
 
Prijemni ispit za upis u muzičku školu u IO-u u Crvenki održaće se u sredu, 03. juna 
2020. godine od 17:00 do 19:00 sati u prostorijama odeljenja ( Crvenka, zgrada OŠ-e 
"Vuk Karadžić", ul.Duška Trifunovića br.7, ući na glavni ulaz škole). 
 
 

 

UPIS U PRIPREMNI i PRVI RAZRED  
OSNOVNE  MUZIČKE ŠKOLE u IO-u u CRVENKI 

za školsku 2020/2021.  
 

Nakon objavljivanje liste sa imenima učenika koji su položili prijemni ispit u ŠOMO-e  
roditelji će biti obavešteni o datumu upisa učenika u ŠOMO-e. 

Prilikom upisa dobiće i sve potrebne informacije o načinu pohađanja ŠOMO kao i 
neophodne formulare koje treba da popune. 
 


